

破纪录像切菜 三项游泳世界纪录被改写

世界泳坛的破纪录壮举还在继续。北京时间昨天凌晨,在英国曼彻斯特进行的2008年第9届世界短池游泳世锦赛结束了首日较量,共决出五块金牌,其中津巴布韦选手考文垂在女子400米个人混合泳项目、美国队在男子4×100米自由泳接力项目、荷兰队在女子4×200米自由泳接力三个项目上打破了世界纪录并获得冠军,另有两项赛会纪录被改写。

中国选手则拿到一个第五名和一个第七名。同日还进行了五个项目的半决赛,我国选手全部出局。孟巍

■体坛快讯

●体操世界杯A级赛11日将在德国斯图加特举行,中国体操队有六人,备受关注的李小鹏也在其中。自2006年世界杯总决赛至今,李小鹏一直受伤病困扰,没有参加任何比赛。目前他身体状况良好,将在世界杯上展示自己在强项双杠和单杠两个项目上新编排的难度动作。

●第72届美国高尔夫名人赛昨晚在美国奥古斯塔塔开杆。老虎伍兹与去年的美国公开赛冠军卡布雷拉以及澳洲的亚普雷拜分在一组,中国选手梁文冲与来自西班牙的奥拉查宝以及南非的选手萨贝蒂尼同组出发。

姚明药方很特别 须经兴奋剂检测

姚明回国本来是要接受中医治疗的,可似乎还没有什么动静,他又要去美国继续接受西医治疗了。据“姚之队”工作人员透露,姚明将在最近几天从北京前往美国继续疗伤,而时间是本月13日,因为17日姚明将在休斯顿举办一场慈善烧烤晚宴。

恢复慢,姚明将返美抓药

在无比秘密的情况下,姚明的中医治疗悄然开始了。然而,第一天只是简单的CT、X光检查;从第二天开始,中医专家组们才开出一些外敷内服的“绝密”中药药方和康复方案;第三天,姚明还是在继续“慢吞吞”地接受治疗……要想在返美之前让姚明康复显然不可能的。按照“姚之队”的说法,姚明在国内肯定不可能彻底恢复,他将带着中医的药方,去美国继续进行康复训练。

据篮管中心副主任胡加时介绍:“药方出来后,姚明将接受中医治疗,他还会接受

针灸治疗。现在姚明的腿还不能做推拿,不过他能骑自行车、走路。”

另外,由于中医和中药在美国一直没有得到正式承认,因此中医的药方配置也就成了一个比较敏感的话题,为了避免未来有人可能拿这个话题做文章,胡加时表示:“姚明这次需要内服治疗的中药,必须通过兴奋剂检测,只有符合标准,才会让姚明服用。”

至于中药药方的构成,篮协方面拒绝透露,男篮领队白喜林表示:“具体成分是什么,现在还不方便透露。”由于中医在活血化瘀上都是属



巨大的自行车 资料图片

于长线治疗,需要几个疗程才能完成。对于这个问题,姚明的中方经纪人陆浩给出了答案:“只要药方得到了认可,姚明接下来的中医治疗完全可以在美国完成,只要带着药方过去就行了。”

疗着伤,还不忘慈善事业

经过一个星期的等待,姚明的中医治疗方案终于确定。不过,从目前情况看,具体治疗过程要等姚明前往美国后才能实施。姚明中方经纪人陆浩表示:“姚明左脚的恢复速度已经超过了预期,我们现在的结论是以外敷为主,辅

以灸和内服。”陆浩还介绍,只要姚明的药方得到认可和批准,他需要接受的中医治疗将全部在美国完成。

目前看来,姚明于13日离开的可能性最大,原来,16日火箭将结束常规赛的全部比赛,而他将在17日举行一场慈

善烧烤晚宴,并且邀请了火箭名宿加尔文·墨菲担任组织者。

据悉,火箭全队以及传奇巨星巴克利、德雷克斯勒届时都会出席。姚明本次慈善晚宴门票为150美元,全部收入将捐献给慈善机构。

快报记者 沈忱

大郅缴个税达47.3万元

据《福建之窗》网站报道,王治郅4月6日托人在福建城厢区地税局灵川分局一次性申报缴纳其为运动品牌“沃特”产品服务所取得的“劳务报酬”个人所得税47.3万元,成为莆田市推行个人所得税自行申报工作以来,明星主动申报纳税的又一典例。

47.3万元的个税,这个数目远远超出了CBA联赛的平均工资水平,甚至比一些国家队级别球员的年薪都要高。按照国家广告税收比率,王治郅一年从该运动品牌获得的税

前收入高达400万元左右人民币。

沃特并非王治郅唯一的收入来源,据透露,王治郅在八一队一年的收入(工资+赢球奖金+篮协奖金)达到近150万元人民币。此外,王治郅在国内某网站的博客每年还能获得50万元左右的费用,加上给嘉源手机代言的200万元左右代言费和中国男篮给中国移动代言广告的分红,以及一系列商业走秀活动的收入,王治郅一年的收入应该在税前800万元人民币左右。新体

替补出彩,火箭四连胜

本赛季火箭首次在没有任何姚麦组合的情况下,主场以103:80轻取西部排名垫底的超音速,轻松取得四连胜。

3天前,火箭客场大胜快船,已提前从西部拿到季后赛入场券。这场比赛火箭放松心情,在替补球员大放异彩的情况下赢了23分。

麦蒂此前一直被左肩伤痛

所折磨,在球队获得季后赛参赛权后他也放下心来好好休整一下。此役火箭命中率鲜见地达到53%,篮板球也比对手多12个。其中新秀斯科拉和布鲁克斯,替补诺瓦克、伤愈复出的后卫阿尔斯通及海德均贡献了两位数的得分,其中替补就获得48分。目前火箭53胜25负,继续排名西部第五。华文

无心恋战,雄鹿四连败

雄鹿昨天在客场以93:111负于猛龙,遭遇四连败。此役双方比赛的心态有所不同,已失去季后赛参赛资格的雄鹿已无心恋战,而猛龙已获季后赛参赛权,但要为争夺好的种子排位而拼争。由于双方实力上有一定差距,加上猛龙投篮命中率高达54%,雄鹿的前猛龙队员维拉努埃瓦尽管夺得个人生涯最高分38分,可无法挽回败局。新文

■NBA战报

魔术	115:83	公牛
猛龙	111:93	雄鹿
奇才	109:95	凯尔特人
76人	101:94	活塞
骑士	104:83	网队
尼克斯	109:107	山猫
森林狼	90:122	黄蜂
火箭	103:80	超音速
马刺	79:96	太阳

中国博士发明最新英语速记法:恰英娜

南京大学博士生参与研发,现为江苏金湖籍的程东祥博士领衔发明最新英语学习法:一小时可以让普通中国学生学完所有有关时态的语法,每小时可以轻松记忆50到100个英文单词或者短语

发明来源于博士的自身学习需要

主要参与恰英娜英语课题研究的博士包括,清华大学博士生韩星,北京大学直博生陶大禹,南京大学博士生高照明,中科院博士生潘晓峰,吉林大学博士生王显胜、程东祥。其中,程东祥博士(江苏省金湖人)是这个课题组的负责人,程东祥博士介绍说,这套方法非常适合中国人的思维特征,而且还能让学习者在短时间内就能牢固掌握大量英语单词、短语和有关时态的语法。

程东祥是在自己考博学习英语的过程中,他找到了一条适合自己的英语学习之路,并且也在2005年顺利的考入了吉林大学攻读博士学位。他要让更多的中国人在英语学习的路上能少走弯路,让他们能用上这套快速学好英语的方法。有关部门还成立了专门的课题研究小组,程博士把这个课题小组命名为“恰英娜”(是英语China的同音),并且广泛邀请各高校对该方法有亲身体会的博士生参与该项目,要解决中国人英语学习的难题。

恰英娜英语的核心原理

根据程博士介绍:英语单词、短语和语法是学好英语的关键所在。凡是英语成绩较差的学生,无一例外都是词汇量太少,短语记忆不准确以及语法掌握不到位,导致对英语课本读不熟,听不懂老师讲课,更看不懂考试。在中国学习英语,多数人无法享有良好的语言环境,这是一般中国人在学习英语时遇到的最大障碍,因此,一些对语言要求高的西方人的方法基本上不适合我国普通的学生。由他领衔发明的“恰英娜记忆法”就是



吉林大学博士 程东祥

南京大学博士 高照明

利用汉字拼音的首字母和英文字母的一致性原则,将所有的英文单词、短语、语法全部转化成汉语词汇。然后再利用记忆学上的连锁记忆的原理,将汉语词汇与英文的本意进行关联,最终达到牢固记忆英语句子的目的。

程博士为主研发的“恰英娜英语”彻底克服了传统英语学习的这种弊端,把英语学习转化成汉语思维来记忆,这样中国人就可以在自己的语言环境中愉快的学习英语,使记忆和学习英文单词变得更有效更快捷。它用中国人的理解方法代替了传统的死记硬背,一般情况下,一个人1小时能记忆20-30个单词,而利用“恰英娜记忆法”1小时一般可以轻松记忆50到100个左右的单词和短语。例如arena(意为“竞技场”)该如何

记忆呢?程东祥博士解释说,可以把arena这样拆分:a(一个)+ren(人)+a(一个),而在古罗马,一个人和另一个人角斗的地方就叫“竞技场”。再以mar(意思是“损害”)为例,mar=骂(ma)+人(r)(注:r为汉语拼音人的首字母),骂人不就是“损害”别人的名誉吗?如果把把这个记忆过程记下来,并定期复习,加以巩固,这样就可以把难记的英文单词轻松记住了,而且还提高了学英语的兴趣。恰英娜课题小组不仅仅是把几个单词这么转化了,他把常见的近万个单词,分级别从小学、初中、高中、直到大学四六级以及托福/考研词汇全部进行了转化。

对于短语,恰英娜英语是这样进行记忆的,例如give in(这个短语是“屈服”的意思)是由give和in两

部分组成,前面give是“给”的意思,后面in是“里面”的意思,恰英娜英语是这样理解这个短语的,“给”监狱“里面”的犯人上酷刑,他能不“屈服”吗?再例如give up(这个短语是“放弃”的意思)是由give和up两个部分组成,前面give是“给”的意思,后面up是“上面”的意思,恰英娜英语是这样理解这个短语的,“给”举重世界冠军的杠铃“上面”再加一些重量,他能不“放弃”吗?对于短语的记忆方法,因为短语都是已经天然拆分好的单词,程博士给出了具体联想记忆的方法,在配套的六张光盘里面,该课题小组对核心的连锁记忆做了详细的介绍。

对于语法,程博士认为所有时态方面语法都可以看成固定短语来学,比如说“一般将来时态”用be going to do的形式,就可以把be going to do看成是一个固定短语,它所表示的意思就是“将要做什么”的含义。所有的时态实际上都可以这样来学,比如还有“现在完成时”的形式“have done”也可以看成是固定短语“已经做什么”的意思。在有关课程中,恰英娜课题小组把常见的时态都转化成短语,为了让普通中国人更加容易运用这些时态语法,恰英娜课题小组在光盘,还就如何用中国人的汉语思维有效的记忆这些特殊的“语法类短语”做了详细的指导,这样,二十多种时态就变成了二十多个特殊短语,一个小时之内掌握这些有关时态的语法对于中国学生来说就一点也不不是问题了。

恰英娜终成正果

大量教学实验证明,采用“恰英娜

英语”,如同进行正常的汉语思维,使枯燥的英语学习充满趣味,形象生动,记忆准确率高,记忆过程轻松,而且很长时间不容易遗忘。“恰英娜英语”得到权威英语教学专家的高度肯定,被誉为“彻底颠覆死记硬背的英语学习革命”,“搭起英语与汉语的桥梁”,在英语教学界引起极大轰动。程东祥博士的研发得到了社会各界的认可,《参考消息》多次专栏向全国推荐这项发明,每次均获得了强烈的社会反响,此后《北京电视台》《北京日报》《北京晚报》《搜狐网》《城市晚报》纷纷给予详细的报道,他先后接到各大院校和中小学邀请函随后在北京南京和长春等地做了上百场公益报告。

“恰英娜英语”已经获得吉林大学出版社立项,并获得国家教育部批准,向全国出版发行,吉林大学还专门为该项目成立了吉林大学现代教育与学习研究会。在研发的初始阶段,原南京大学语言文学系副主任张建勤副教授(现为南京大学文学院副教授)给恰英娜英语以无私的指导(张教授主要是对恰英娜英语怎么样合理利用汉语思维学习英语给出了建设性意见),谈到对“恰英娜”的看法:“程东祥博士利用汉语思维联想方式记忆英语单词短语和语法确实是一个创造,并在实践教学得到了证实,它必将受到中国英语学习者的热烈欢迎。”

温馨提示:为了让更多学习英语的人享受到这种学习方法的好处,笔者了解,该书和配套光盘已经在全省各新华书店音像柜销售,免费咨询热线:025-84676729